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A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Karának Technika Tan-
széke ugyan csak fennállásának 36. évét ünnepli, de oktatási és nevelési területei, 
úgymint a mezőgazdasági ismeretek, háztartás-gazdaságtan vagy a női kézimunka 
műveltségterülete már a tanítóképzés kezdeteitől jelentőséggel bírtak. A  munkára 
nevelés kezdetei 1873-ra, az Állami Polgári Iskolai Tanítóképző Intézet és az Állami 
Polgári Iskolai Tanítónőképző Intézet megalapításának évére tehetőek. Az oktatás 
1893-ig szakcsoportként történt, majd ezt megszüntetve önálló szakképzési intézetet 
hoztak létre. A tanárnőképzésben még az 1895-ös tantervben megszervezték a „Női 
kézimunka és ipar” szakkört, de az 1901-es tanterv már ezt is megszüntette, a technikai 
kézügyesség háttérbe szorult. 1918-ban a tanítóképzőket Polgári Iskolai Tanárképző 
Főiskolákká szervezték át, majd a tanárképzés 1928-ban Klebersberg Kuno kultusz-
miniszter reformjainak eredményeként Szegedre került. Ekkortól beszélhetünk Szlöjd 
Tanszéki csoportról, mely csak férfi hallgatókat oktatott. Ehhez a változáshoz hozzá-
tartozott a tanszék személyi állományának és infrastruktúrájának fejlesztése is: tanter-
mek, műhely, eszközök és az oktatási rendszer (tanmenet) kialakításával. A mezőgaz-
dasági ismeretek oktatása ettől az évtől a Növénytani Tanszékhez került. A gyakorlati 
oktatáshoz használt kert Szeged alsóvárosi részén terült el, és egészen 2010-ig szol-
gálta a tanítást, amikor egy csere keretein belül a jelenlegi Rajz Tanszék épületét kapta 
érte az egyetem. A női kézimunka kiegészítő szakkör az 1935/36-os tanévben indult, 
ehhez újabb eszközökre és oktatókra volt szükség, hasonlóan a néhány évre rá beve-
zetett Háztartástan-gazdaságtan kiegészítő szakkör indításához. A politechnikai kép-
zés beindítása 1954-től volt napirenden, 1959-ben pedig létrejöttek a Mezőgazdasági 
Ismeretek és Gyakorlatok (dr. Pálfi György vezetésével), valamint a Műszaki Ismeretek 
és Gyakorlatok Tanszékek (Tímár András). 1963-ban új termekkel bővült a tanszék: 
elektrotechnikai és fémtechnikai szaktantermek, fotólabor és egyéb szaktermek léte-
sültek az újonnan felépült lánykollégium alagsorában. 1969-től Ivanics János lett a tan-
szék vezetője. A különböző szakirányok és tanszékek évek alatt jutottak el a „technika” 
tantárgy létrehozásáig, maga a Technika Tanszék 1987-ben jöhetett létre, vezetője dr. 
Kőkúti Lajos lett. Minden szakterületen tapasztalt oktatók tanították a hallgatókat. 
1995-ben a tanszékvezetést Kesztyűsné dr. Dobos Katalin vette át, őt követte dr. Pitrik 
József 2009-től 2013-ig, majd dr. Benkő Zsolt István 2013-tól napjainkig. A tanszék 
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jelenleg négy fő oktatóból, két technikusból és egy titkárnőből áll, az oktatók szakma-
ilag lefedik az összes oktatott tudományterületet. A technika, mint tantárgy és mint 
szemlélet továbbra is jelentős marad, sőt egyre fontosabbá válik, minél inkább függ a 
létünk a technológiától.


